## ВИЭШ на VI Международном муниципальном форуме стран БРИКС



Преподаватель Института промышленного менеджмента, экономики и торговли, Высшей инженерно-экономической школы Конников Евгений Александрович принял участие в ежегодном Международном Муниципальном Форуме стран БРИКС+, прошедшем в Москве на площадке ЦВК «Экспоцентр».

Форум стран БРИКС является важной платформой для обмена опытом и идеями между представителями региональных и муниципальных органов управления из стран БРИКС, а также для выстраивания эффективных бизнес-коммуникаций с предпринимателями России и других государств-партнеров. Мероприятие прошло при поддержке Администрации Президента, МИД России, а также при содействии Россотрудничества и Правительства Москвы.

Международный муниципальный форум БРИКС является ежегодным деловым событием, привлекающим не только представителей федеральной, региональной и муниципальной власти, но и крупных бизнес-корпораций и коммерческих компаний малого и среднего сегмента. В этом году от Института промышленного менеджмента экономики и торговли СПбПУ Петра Великого принял участие кандидат экономических наук, доцент Высшей инженерно-экономической школы, заведующий лабораторией

## «ПолитехИнвест» Конников Е.А.



Евгений Александрович принял участие в сессии «Роль общего, среднего профессионального и высшего образования в формировании кадрового потенциала для развития мегаполисов», где выступил с докладом на тему «Автоматизированные алгоритмы исследования и формирования спроса на услуги высшего и среднего специального образования» и представил образовательные программы ВИЭШ ИПМЭиТ. В ходе дискуссии Конников Е.А. поделился с участниками секций информацией об организации процессов обучения в СПбПУ Петра Великого и содержании программ бакалавриата, специалитета и магистратуры ИПМЭиТ. Особое внимание он уделил международным образовательным программам, реализуемым ВИЭШ ИПМЭиТ совместно с ведущими университетами КНР.

«Турбулентные процессы трансформации современной экономики определяют необходимость обеспечения эффективного долгосрочного планирования на макро- и микроуровнях, что возможно только на основе соблюдения принципов системности и синергетичности при разработке управленческих решений. Одним из серьезных вызовов для регионального уровня выступает локальный кадровый дефицит, глубинной причиной которого является несоответствие образовательного спроса и кадрового предложения. Если вопросы анализа предложений образовательного продукта, а также определения потребностей в кадрах региональной экономики, в том

числе количественные подходы, достаточно широко представлены в научных трудах, то количественные методы оценки образовательного спроса, и управления этим спросом со стороны образовательных организаций нуждаются в разработке. В условиях цифровизации процесс моделирования образовательного спроса может быть частично автоматизирован и реализован с использованием данных, агрегированных в рамках социальных медиа, что позволяет определить портрет потенциального студента и учитывать его при принятии управленческих решений» - поделился базовой идеей доклада Конников Е.А.

Многопрофильная деловая программа форума охватывает вопросы социальноэкономического развития территорий стран БРИКС, культурную интеграцию, охрану здоровья, информационные технологии и является важной платформой для обмена опытом для Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.